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Nadeln
1 Hiakelndl Nr. 2,5

Maschenprobe

Ein Grundmotiv misst von einer geraden Seite bis zur nichsten
geraden Seite 16 cm, und von Spitze zu Spitze 19 cm, gehikelt mit
Ndl Nr. 2,5.

Fertige GrofBe
Der fertige Umbhang ist 48 cm breit und ca. 131 cm lang.

Spezielle Abkiirzungen
LfM = Luftmasche, fM = feste M, Zw = Zwischenraum, Kettm =
Kettmasche, Stb =Stibchen.

GRUNDMOTIV

10 LfM mit NdI Nr. 2,5 hikeln und mit einer Kettm in die 1. LfM
zu einem Ring schlieBen.

Rde 1 (Hinr): 3 LfM (zihlt als 1 Stb), 23 Stb in den Ring, 1 Kettm
in die oberste der 3 LfM am Anf der Rde = 24 M.

Rde 2: 6 LfM (zihlt als 1 Stb und 3 LfM), das Stb unterhalb der 6
LfM und das nichste Stb iiberschl, *1 Stb in das nichste Stb, 3 LM,
1 Stb tiberschl, ab * wdhl bis zum Ende, 1 Kettm in die 3. der 6 LM
am Anf der Rde = 12 LIM-Zw.

Rde 3: 8 LfM (zihlt als 1 Stb und 5 LfM), die M unterhalb der 8
LfM und die niachsten 3 LfM iiberschl, *1 Stb in das niachste Stb, 5
LM, 3 LfM {iiberschl, ab * wdhl bis zum Ende, 1 Kettm in die 3. der
8 LfM am Anf der Rde.

Rde 4: 10 LfM (zihlt als 1 Stb und 7 LfM), die M unterhalb der
10 LfM und die niachsten 5 LfM iiberschl, *1 Stb in das niachste Stb,
7 LfM, 5 LfM iiberschl, ab * wdhl bis zum Ende, 1 Kettm in die 3.
der 10 LfM am Anf der Rde.

Rde 5: 6 LfM (zihlt als 1 Stb und 3 LfM), 1 Stb in die M unterhalb
der 6 LfM, *8 Stb in den niachsten LfM, 1 Stb in das nichste Stb, 8
Stb in den nichsten LIM-Zw** (1 Stb, 3 LfM, 1 Stb) in das nichste
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Stb, ab * wdhl bis zum Ende, enden nach der letzten Mustrfolge ab
** mit 1 Kettm in die 3. der 6 LfM am Anf der Rde.

Rde 6: Mit Kettm in den 1. LEM-Zw, 6 LfM (zihlt als 1 Stb und 3
LfM), 1 Stb in die M unterhalb der 6 LfM, *2 LfM, 2 Stb tiberschl,
je 1 Stb in die nichsten 15 Stb, 2 LfM, 2 Stb iberschl**, (1 Stb, 3
LfM, 1 Stb) in den nichsten LfM-Zw, ab * wdhl bis zum Ende,
enden nach der letzten Musterfolge ab ** mit 1 Kettm in die 3. der
6 LfM am Anf der Rde.

Rde 7: 7 LfM (zihlt als 1 Stb und 4 LfM), das Stb unterhalb der
7 LfM und die nichsten 3 LfM tiberschl, 1 Stb in das nichste Stb,
*2 LfM, 2 LfM {iberschl, 1 Stb in das nachste Stb, 2 LfM, 2 Stb
iiberschl, je 1 Stb in die nichsten 9 Stb, 2 LfM, 2 Stb tiberschl, 1 Stb
in das nichste Stb, 2 LfM, 2 LfM {iberschl** 1 Stb in das nichste
Stb, 4 LfM, 3 LfM {iberschl, 1 Stb in das niachste Stb, ab * wdhl bis
zum Ende, enden nach der letzten Musterfolg ab ** mit 1 Kettm in
die 3. der 7 LfM am Anf der Rde.

Rde 8: 8 LfM (zihlt als 1 Stb und 5 LfM), die M unterhalb der 8
LfM und die nichsten 4 LfM {iiberschl, *1 Stb in das nichste Stb, 2
x (2 LfM, 2 LM dberschl, 1 Stb in das nichste Stb), 2 LfM, 2 Stb
iiberschl, je 1 Stb in die nichsten 3 Stb, 2 LfM, 2 Stb tiberschl, 2 x
(1 Stb in das nichste Stb, 2 LfM, 2 LfM {tberschl)**, 1 Stb in das
nichste Stb, 5 LfM, 4 LfM {iiberschl, ab * wdhl bis zum Ende, enden
nach der letzten Musterfolge ab ** mit 1 Kettm in die 3. der 8 LftM
am Anf der Rde.

Rde 9: 3 LtM (zihlt als 1 Stb), die M unterhalb der 3 LM tiberschl,
*(3 Stb, 5 LfM, 3 Stb) in den nichsten LIM-Zw, 1 Stb in das niachste
Stb, 3 x (2 LfM, 2 LfM {iberschl, 1 Stb in das nichste Stb), 2 LfM, 1
Stb tiberschl, 3 x (1 Stb in das nachste Stb, 2 LfM, 2 LfM tiberschl)**,
1 Stb in das nachste Stb, ab * wdhl bis zum Ende, enden nach der
letzten Musterfolge ab ** mit 1 Kettm in die oberste der 3 LfM
vom Anf der Rde.

Rde 10: 3 LfM (zihlt als 1 Stb), die M unterhalb der 3 LfM
iiberschl, je 1 Stb in die nichsten 3 Stb, *(3 Stb, 5 LfM, 3 Stb) in
den nichsten LIM-Zw, je 1 Stb in die niachsten 4 Stb, 3 x (2 LM,
2 LfM dberschl, 1 Stb in das nichste Stb), 2 Stb in den nichsten
LIM-Zw, 3 x (1 Stb in das nichste Stb, 2 LfM, 2 LM tberschl)**,
je 1 Stb in die nichsten 4 Stb, ab * wdhl bis zum Ende, enden nach
der letzten Musterfolge ab ** mit 1 Kettm in die oberste der 3 LM
am Anf der Rde.

Den Fd abschneiden.

Das Grundmotiv formt ein Sechseck mit je 5 LtM-Zw an jeder
Spitze. Zwischen diesen LIM-Zw sind weitere 34 M, bestehend aus
einer Kombination von 12 LfM und 22 Stb.
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UMHANG

27 Grundmotive hikeln.

Dem Diagramm folgend mit Hikelndl Nr. 2,5 die Motive wie folgt
zusammenhikeln:

Die Motive mit den re Seiten aufeinanderlegen, den Fd bei einer
Ecke eines Motivs an einem LfM-Zw befestigen, 1 LfM (zihlt
nicht als M), 1 fM in den L{M-Zw;, in dem der Fd befestigt wurde,
1 Kettm in den entsprechenden LIM-Zw des 2. Motivs, 1 fM in
das seitl Stb des 1. Motivs, 1 Kettm in das entsprechende seitl Stb
des 2. Motivs, *1 fM in die niachste M des 1. Motivs, 1 Kettm in
die nachste M des 2. Motivs, ab * wdhl bis beide Motive bis zum
nichsten LIM-Zw zusammen gehikelt wurden.

Den Fd abschneiden.

Alle Motive wie angegeben zu 9 Streifen mit je 3 Motiven
verbinden. Danach die Streifen genauso zusammenhikeln wie die
einzelnen Motive.

Umrandung

Nach dem Zusammenhikeln der Motive den Fd mit der Hakelndl
Nr. 2,5 am duBleren Rand der zusammengehikelten Motive
befestigen, 1 LM (zihlt nicht als M), 1 Rde in fM um den ganzen
auBeren Rand hikeln, enden mit einer Kettm in die 1. fM, die
Arbeit nicht wenden.

Den duBeren Rand mit einer Rde im Krebsstich umhikeln (= fM
von li nach re hikeln statt von re nach li), enden mit einer Kettm
in die 1. fM.

Den Fd abschneiden.

FERTIGSTELLUNG

Den Umhang dimpfen, siche Informationsseite.

Informations-
Seiten J
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